

Kategorija proizvoda: Vrata za Dimnjak

Proizvođač: Antić Kosta

## Vrata za dimnjak - 130x260mm Cink

Cena: 1.998,00 RSD



### Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Kako je zadatak dimnjaka da stvaranjem promaje dovede potrebnu količinu vazduha u ložište i da gasove odvede u atmosferu, vratanca za dimnjak kao deo dimovodnog sistema imaju sledeću namenu: <input type="checkbox"/> kontrola stanja dimnjaka i dimovodnih kanala; <input type="checkbox"/> kontrola protoka i pritiska dimnih gasova; <input type="checkbox"/> kontrola protiv-požarnih uslova; <input type="checkbox"/> vizuelna kontrola; <input type="checkbox"/> analiza dimnih gasova; <input type="checkbox"/> čišćenje, spaljivanje i vađenje čađi.
Prednosti:	Vratanca poseduju postojanost na povišene temperature zahvaljuci specijalnom izolacionom pločom bez sadržaja azbesta, postojanost na čađ i koroziju i postojanost na kondenzat. <input type="checkbox"/> Ugradnja rama je sigurna i jednostavna. U zavisnosti od promera dimnjaka primenjuje se najviše za građevine stambene, stambeno-poslovne i industrijske namene na uređajima za loženje srednje i veće snage.
Dimenzije otvora (mm):	130 x 260
Dimenzije (mm):	200 x 330
Boja:	Cink
Površinska zaštita:	Površinska zaštita koja se primenjuje na ovom proizvodu je: <input type="checkbox"/> galvansko cinkovanje: Ovim postupkom se postiže odlična antikoroziorna zaštita. Cinkovanjem se dobija zaštitni sloj debljine od 8-12µm postojan u temperaturnom intervalu -40 °C do +300°C <input type="checkbox"/> plastifikacija: Prevlakom od boja postiže se kvalitetna zaštita metalnih delova od korozije. Proizvod poseduje glatku i sjajnu površinu (>80%). Plastificiranjem se dobija zaštitni sloj debljine 60-80 µm, postojan u temperaturnom intervalu -40 do +200°C.
Dodatne Informacije:	Preporučljiv način ugradnje ovog tipa vratanca za dimnjak je montaža posredstvom maltera ili nekog drugog vezivnog sredstva.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ANTIĆ KOSTA DOO <input type="checkbox"/> Zemlja Porekla: Srbija